
                                              

PROMO PONUDA HOTELA  SOLARIS  RESORT  
 

 
 
 
 

Provedite odmor na najlepši način i priuštite sebi i svojim voljenima trenutke opuštanja od 
svakodnevnih obaveza i stresa. U okviru promo ponude „Mini odmor“ hotel Solaris Resort i 

ovog puta misli na Vas.  Zaboravite na sve, pa i na vreme,  i uživajte u Vašem Solaris-u. 

 
 

 
 
 
Ponuda Solaris mini odmora uključuje:  
 

 Smeštaj u lux apartmanima  
 Doručak na bazi švedskog stola 
  Poklon vaučer za svakodnevno korišćenje wellness centra: 3 časovno korišćenje Wellness zone u 

prepodnevnim terminima (nakon 2h korišćenja gost dobija 1h duže u  Wellness-u + napitak osveženja) 
ili 2 časovno korišćenja Wellness zone u popodnevnim terminima. Termin za korišćenje poklon 
vaučera potrebno je rezervisati na recepciji Wellness centra.  

 30% popusta na masaže u Wellness centru 
 Obezbeđen besplatan parking prostor 
 Besplatan Wi Fi internet 

          
 
 
 
 
A la carte restoran „Biber“ nudi široku paletu domaćih i stranih vina,gastronomskih ukusa Španije, Italije, 
Francuske, kao i specijalitete pripremljene po Halal standardu. 
 
Nakon dolaska i smeštaja prvog dana, pored paketa ponude preporučujemo Vam korišćenje naših dodatnih 
sadržaja kao što su salon zabave, teniski teren, prijatni ambijent biblioteke i lobby bara, organizovane izlete. 
Četvrtog dana nakon odjave nadamo se da ćete se okrepljeni i odmorni vratiti svojim obavezama nošeni mišlju 
o ponovnom dolasku u Vaš Solaris Resort. 
 
Boravišna taksa po osobi je 120,00 rsd dnevno.Osiguranje po osobi je 20,00 rsd dnevno. Deca do 7 godina 

plaćaju samo osiguranje 20,oo din, a deca od 7 do 15 godina plaćaju osiguranje 20,oo din i boravišnu taksu u 

iznosu od 60,oo din. 

 Apartman 1/2 

Cena mini odmora 

(4 dana/3 noći) 
21.100 

SOLARIS   MINI   ODMOR  - 4 dana 

21.100  rsd  za 2  osobe 
Produžite vikend uz Solaris mini odmor 1: nedelja/ sreda 

Pobegnite od obaveza uz Solaris mini odmor 2: ponedeljak/ četvrtak 
U susret vikendu uz Solaris mini odmor 3: utorak/ petak 

 


